                                                                               AÇIKLAMALAR
Öncelikli aşağıdaki Bakanlık yazısı ve FATİH Projesi BT Rehberliği görevleri yazısı dikkatlice incelenmelidir.  
a)30/12/2015 tarih ve 30706984-903.99-E.13507730 sayılı yazı
b)10/02/2020 tarih ve 30706984-903.99-E.2969663 sayılı yazı,
c) 19/08/2020 tarih ve 30706984-903.99-E.10930287 sayılı yazı,
[bookmark: _GoBack](Ayrıca http://bursa.meb.gov.tr/fatihprojesi/btrbasvurular  adresinde yer almaktadır.)
FATİH Projesi BT Rehberliği görevlendirmesi 22 Kasım 2021 tarihinde başlayıp 21 Ocak 2022 tarihinde sona erecektir.                       
(Başvurular http://bursa.meb.gov.tr/fatihprojesi/btrbasvurular  adresinden çevrimiçi form                                                                                                                               doldurularak yapılacaktır.)
FATİH Projesi BT Rehberliği başvuru formunu açıklamaları dikkate alarak eksiksiz bir şekilde doldurunuz. Okulunuzda Fatih Projesi kapsamında Etkileşimli Tahta kurulumu yapılmışsa 1. tercihe kendi okulunuzu yazınız. Eğer okulunuzda Etkileşimli Tahta kurulumu yok ise o zaman ilçenizdeki istediğiniz Fatih Projesi kurulumu olan bir okulu yazabilirsiniz. Meslek Liselerimiz görevlendirme yapılacak okullarımız içerisinde yer almamaktadır. Ancak ihtiyaç halinde ve ilçenizde başka görev yapacak okul bulunmaması durumunda, komisyon tarafından tercih dışı görevlendirme seçeneğini işaretlemiş öğretmenlerimiz arasından görevlendirme yapılacaktır.
FATİH Projesi BT Rehberliği başvuruları 08 Kasım 2021 – 16 Kasım 2021 tarihleri arasında çevrimiçi form ile alınacaktır. Başvuru yapacak öğretmenler, Fatih Projesi BT Rehberliği Başvuru Formunu http://bursa.meb.gov.tr/fatihprojesi/btrbasvurular adresinden doldurup kaydettikten sonra çıktısını alıp imzalayacak ve okul idaresine teslim edecektir. Okul idaresi bilgilerin doğruluğunu kontrol ederek, imzalı mühürlü Fatih Projesi BT Rehberliği Başvuru Formunu ve varsa eklerini DYS üzerinden üst yazıları ile birlikte, ivedilikle bağlı bulundukları İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerine göndereceklerdir. İlçeler de başvuru formunu, varsa ek belgelerle birlikte 17 Kasım 2021 tarihi mesai bitimine kadar İl Milli Eğitim Müdürlüğüne göndereceklerdir.
BT Rehberliği görevlendirmesi öncelikle öğretmenin kadrosunun bulunduğu ilçede yapılacaktır. Büyükşehir sınırları içerisinde ihtiyaç olması ve komisyonun uygun görmesi durumunda diğer ilçelere de görevlendirme yapılabilecektir.
Proje kapsamında donanım kurulumu tamamlanan okullar değerlendirilirken il, ilçe ve köyler ayrı ayrı değerlendirilecektir.
BT Rehberliği görevi eğitim-öğretimin yapıldığı saatlerde yapılacak, normal eğitim yapan okullara 1 (bir), ikili eğitim (sabah-öğle) yapan okullara en fazla 2 (iki) öğretmen görevlendirilebilecektir. (İkili eğitim yapan okullarda ve aynı bina içerisinde eğitim yapan farklı kurumlarda 1 (bir) den çok BTR görevlendirmesi yapılmasına komisyon karar verecektir.)
Görevlendirmeler İl MEM Şube Müdürü ve BT İl Koordinatörünün de bulunduğu komisyonca değerlendirilip teklif edilecektir. Komisyon aynı zamanda çalışma süresi içinde "Sınıf içi gözlem formlarını" düzenli olarak kontrol edecektir. Komisyon tarafından görevi yürütmeyen öğretmenin görev iptali teklif edilecek ve bir sonraki dönem görev verilmeyecektir.
Fatih Projesi kapsamında olmayan sadece BT sınıfı bulunan okullara bu kapsamda görevlendirme yapılmayacaktır.
8 Şubeden az okullara tek başına görevlendirme yapılmayacaktır. (Görevlendirme, öğretmenin görüşü alınarak birden çok okul için yapılabilecektir.)
21 Saatten fazla ders görevi olan öğretmenlere kendi okulu dışında BTR görevi verilmeyecektir. Kendi okulu Fatih Projesi okulu değilse görevlendirme yapılmayacaktır.
Bilim Sanat Merkezlerine görevlendirme yapılmayacaktır.
Ücretli öğretmen, aday öğretmen, asaleten veya vekaleten idareci olanlara görev verilmeyecektir.
Daha önce 180 saatlik Bilgisayar Formatör öğretmenliği vb. adı altında belgelere dayandırılarak yapılan görevlendirmeler yürürlükten kaldırılmıştır. Bilişim Teknolojileri branşı dışındaki öğretmenlerimizin görevlendirilebilmeleri için 100 saatlik "Fatih Projesi Bilişim Teknolojileri Rehberliği" kursunu başarı ile tamamlamış olmaları gerekmektedir.
BT Rehberliği görev talep dilekçeleri ve eklerinde eksik/yanlış bilgi bulunan veya belgeleri kurumumuza belirtilen süreler içinde gelmeyen öğretmenlerin elektronik başvurusu olsa dahi görev talepleri işleme konulmayacaktır.
